
1 

 

令和４年度 たいようこども園 保護者評価結果   令和 5 年 2 月 16 日 

 保護者の皆様には、アンケートにご協力いただきありがとうございました。令和 4 年度 

は、3 年度にもまして新型コロナウイルス感染症対策のため活動の制限や行事への対応等 

に追われた年度でした。新型コロナウイルス感染や濃厚接触への対応につきましても大変 

な心配をおかけしました。保護者の皆様の冷静で前向きな態度に感謝しています。  

感染等の園情報をもっと詳しくとのご意見は十分理解できます。園の情報発信は、個人

情報についての法令等を踏まえた公的施設としての情報発信となりますことをご理解くだ

さい。お知らせしなければならない部分については、迅速に発信したいと考えています。  

他園では休園が相次いだことを考えると皆様から評価していただいた感染症予防対策の

効果があったと理解しています。昨年もお話しましたように、たいようこども園の強みで

ある園の環境、つまり、広い園庭、保育室、廊下、それに病児保育室、遊戯室、子育て支

援室等の付随する施設が整っていることです。広い空間があることで感染を軽減する環境

になっています。特に、乳児センターの開園により広い空間での教育・保育を実施できる

ことをより実感しています。 

たいようこども園は、環境を通して遊び（＝学び）を核とした教育・保育を推進してい

ます。日本の教育・保育の目標である「社会を切り拓く力（生きる力）」を育むために「心

に響く体験活動」を教育・保育課程に組み込み実践を積み重ねています。社会を切り拓く

力の基は、乳幼児期に育まれます。自制する力、未来を見通す力、最後までやり通す力、

我慢する力、挑戦する力、壁にぶち当たったときに乗り越える力等です。 

この力は、「学びに向かう力・人間性の涵養（かんよう）」と言われているものです。目

に見えない力とも言われます。非認知能力でもあります。これらの力の基は、遊びを通し

て育まれます。心に響く活動として、造形表現活動、タニア先生と遊ぼう、リトミック活

動等に取り組んでいます。この成果は皆様の評価からも実感でき嬉しく思っています。 

造形作品展、発表会への参観ありがとうございました。０歳から２歳児までの保護者の

皆様から、運動会、発表会等の参観の機会を増やしてほしいとの要望がありました。感染

症等の状況を検証して育ちを確認していただく機会を増やしていければと考えています。 

こどもたちの未来が輝くように、生涯教育を見据えた「生きる力」（非認知能力も含む） 

の育成を図る活動を今後も進めます。皆様からの評価を受け止め、次年度の教育・保育に

活かします。保護者の皆様からいただいた貴重なご意見を掲載しています。重複するご意

見はまとめています。今年度からイロドリンクを導入してクラスの様子を画像で見ること

ができ、防災関連情報もスマホで閲覧できるようにしました。保護者の皆様に喜んでいた

だきました。 

 令和５年度も教育・保育要領に基づいてこどもたちの育ちを支援・応援して参ります。

環境を通して（遊びを中心にして）豊かな学びを体験させ、非認知能力を育み、３歳児か

らは「幼児期までに育ってほしい１０の姿」をイメージしてこどもたちの育ちを支援しま

す。今後とも保護者、地域の皆様のご期待に添うように、こども園の役割を見据えたこど

もたちの健全育成を図っていく所存です。以下に結果を掲載します。 
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      令和４年度 たいようこども園   保護者評価結果  

                      

 保護者の皆様から見ての評価をお願いします。具体的には、言葉でお願いします。 

※基準 Ａ 十分に満足   Ｂ 満足   Ｃ やや不満   Ｄ 不満 

 

１ 教育・保育について（下記の項目を総合的に判断してください） 

 

こどもの未来が輝くように「いのち」を育むこども園をめざす（理念） 

「遊び」を通してたくさんのことを学び、生きる力を育む（目標）  

☆☆保護者や地域と共に生きる力の基盤を育むこども園をめざす☆☆ 

〇健康でたくましい子どもの育成 〇みんなと仲よくできる子どもの育成  

①教育・保育理念、教育・保育目標の具現化に努めていたか。 

○乳幼児が楽しいこども園 

○保護者や地域に信頼されるこども園 

○開放されたこども園 

②信頼されるこども園になるように努めていたか。 

上の項目について判断してください。 

 

具体的には言葉でおねがいします（ご意見） 

（５～３歳児クラス） 

・ひまわり組の園児にお泊り保育のかわりに夏のつどいを計画して下さり、貴重な体験をさせていただき

ました。畑での収穫体験や学生さんとのふれあい等いろんな人との関わりの中で成長させてもらっている

と思います。 

・お友達と仲よく過ごして楽しく過ごしている様子が伝わってきました。 

・コロナ禍の時代で運営が大変だったと思いますが、オープン保育等で園児達の、のびのびとした姿を見

ることができました。 

・困ったことや質問など、いつもすぐ丁寧に対応して下さるので信頼できます。 

・何かあった時などしっかりと報告していただき、質問にも受け答えして頂けるので信頼して子供をお願

いできます。 

・帰りの車の中でいつも目をキラキラさせて、何したどうだったと話してくれる子供を見ていつも感謝し

ています。 

・毎日楽しいと登園してくれることが全てだと思います。 

・プールや雪遊びなど季節に合わせた遊びや子供達がワクワクするような遊びを考えて下さって感謝して

います。 

・イロドリンクが本当にありがたいです。子どもの様子や給食、お知らせなどすぐ見ることができ助かっ

ています。 

・ニュースで保育者の方が預けられた子供を虐待するなど見ますが、そういった不信感を全く抱かず預け

69%
31%

0% 0%
十分満足

満足

やや不満

不満
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させてもらっています。信頼しきっています。素晴らしい先生方だと思います。 

・園長先生が毎回行事の時にお話されるように「生きる力」はとても大事だと思います。子どもも楽しそ

うにしています。ときどき保護者参加のイベントや支援センターで地域にもひらけていると思います。 

・子供が毎日「楽しかった」と話してくれ、楽しく通えているようでありがたいです。 

 

（２～０歳児クラス） 

・いつも楽しそうにニコニコして帰ってきます。楽しかったのだろうなと思っています。 

・園での様子を教えて下さり、悩み事を相談すると丁寧に答えてもらい頼りにしています。 

・保護者間で話をした時も、対応が共通していた事に対応が一貫していて信頼がおけると感じました。 

・イロドリンクでもう少し園での様子が見たいです。 

・いつも楽しそうにこども園であったことを話してくれます。その様子から充実した園での生活ができて

いるんだなと感じます。 

・園での様子を分かりやすく書いてくださると、ほっこり安心させられます。また、地域の方の野菜を利

用した給食等があり地域に根づいた園だと感じます。 

・いつも相談した事に親身に答えて頂き、質問した事にもしっかり返答を頂ける。 

・外遊びなど、体を動かす遊びを毎日取り入れて頂き、たのしく通っています。 

・体調のことを知らせて下さり、少しのケガのことでも知らせて下さるのでとても助かっています。 

・こども園をとても楽しみにしており制服を着ると早く行こうと外の方に向かって指さしをします。 

・多くの子どもさんを見ておられる中、なかなか一人一人と関わる事が難しいと思いますが、遊ぶ内容を

変えていただくなど、体調面にも配慮していただいている様子が伝わってきます。 

 

２ たいようこども園の年間行事について 

 

① 園行事等の計画とその運営は適切であったか。 

参観日、造形展、オープン保育、夏のつどい（お泊まり保育の代わり）、運

動会、入園式、進級式、発表会等、その他（全体で総合的に判断してくださ

い） 

 

具体的には言葉でおねがいします（ご意見） 

（５～３歳児クラス） 

・新型コロナウイルスの対策をしながら、できる事を十分にしていただいていると思います。進級式の前

のＢＧＭがピアノの生演奏で開式を待っている間も楽しめました。 

・5 年間の内夕涼み会が１回しか参加できなかったことが、少し残念に感じています。親子遠足も一度も

行けず少し残念でした。発表会も家族全員で見に行くことができなかったのは残念ですが、そんな中でも

開催していただき、こども達の貴重な機会、体験をさせていただき心から感謝しています。 

47%42%

11% 0%
十分満足
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やや不満
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・コロナ禍で行事の開催が難しい中でも、感染対策など考えて子どもの様子を実際に見ることができあり

がたかったです。 

・コロナ禍でも実施して下さり有難かったです。夏のつどいが本当に楽しかったようで、今でも楽しかっ

たと言っております。 

・夏のつどいを計画していただきありがたいと思いましたが、出来れば年長の時期にお泊り保育をしてい

ただきたかった。 

・行事に向けて頑張っていることや楽しみにしていることをよく話してくれました。楽しめるように工夫

して頂いていることがよく伝わってきました。 

・制限が多い中、できる限りのことを考えて頂いていたと思います。 

・運動会や発表会は、2 人の参観を可能にしてくださりありがたかったです。 

・造形展は子供達が書いた作品を家族で一緒に見に行くことが出来るのでいいなと思いました。 

・運動会は保護者席がクラスごとにわけられ、くじで決定していたのは良かったです。（朝早くから席とり

に並ばなくてよく、年長さんが 1 番見えやすい席になっているため） 

・コロナで今まで通りとはできませんが、その中でも夏には“たいようまつり”をして頂き子どもたちは

とても楽しかったようです。 

・コロナ禍でも行事を開催し、子どもたちの頑張る姿を見られて良かったです。 

・時間を分けて密になりにくいようにしていて安心して観ることができました。 

・コロナ禍である中、人数分けなどを組んで下さり、開催していただき満足しております。 

・時間で区切ったりしていただいたのでオープン保育も少人数でゆっくりと一緒に園のようすを知れてよ

かったです。 

 

（２～０歳児クラス） 

・オープン保育の時出口がもう少しわかるようにして頂けると助かりました。 

・運動会、発表会等で小さいクラスの参加がないことはさみしいことでした。 

・運動会や発表会は子どもの成長を感じられる行事だと思うので 2 歳児も参加させていただけていたら嬉

しかったです。 

・０～２歳児だけの発表会や運動会をしてほしかったです。 

・運動会や発表会に参加できなかったのは残念でした。 

・０，１，２歳児の運動会、発表会は開催されず少し残念な気持ちがあります。直接見ることができなく

ても動画配信など何か違った方法ででもあれば嬉しかったと思います。 

・コロナの為、難しい状況ではありますが、参観や造形展などの回数をもう少し増やしてもらえると、園

の様子がもっと知れて良かったと思いました。 

・コロナなどの影響もあり正直なところは物足りない気持ちもあります。例えば造形展などの開かれた場

所で、運動会ごっこの写真コーナーとかを設けてもらえると、お便りだけでは伝わらない姿も見られて良

いなと思います。 

・運動会や発表会、その年齢での成長が見られないのは、すごく残念でした。大きいクラスとは別に小さ

いクラスもあればなぁと思いました。 

・発表会や運動会での様子を見ていると、来年度が楽しみです。 
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・コロナの為行事が中止になり乳児の行事がなくなってしまったのが残念に思う。 

・昨年同様、運動会発表会がありませんでした。入園式や進級式は行うのに疑問がありました。おそらく

コロナの終息はまだかかりそうなので、何か対策を取って今しか見られない小さい頃の演技が見たいもの

です。 

・運動会や発表会が見ることがれできなかったのは残念ですが、感染症対策の為であり、仕方ない事だと

思います。 

・感染対策が大切なのは理解しているが、１，２クラスの行事が全て中止になったのはとても残念だった。 

・参観の際には担当の先生が普段の様子をこまかく教えて下さり、造形展でも親切に対応して下さったの

で大変ありがたく感じました。 

・コロナ対策等もしっかりしてオープン保育等もされているなと感じます。 

・いろいろな病気が流行る中、しっかり時期を見て計画して下さり、ひどく園児たちが病気になることも

なく過ごせていたと思います。 

・参観日では、どのようにすごしているのか知れてよかったです。 

・コロナの中での園の行事としては、とても良く考えて運営されていて良かったと思います。 

・感染対策や日程など調整して頂き、成長をこの目で見て感じたいと思う立場に立ち、行って下さり嬉し

かった。 

 

３ クラス・学級について 

 

① クラスの教室環境を整備し、清潔感と共に保健安全に心がけていた

か。 

② ３から５歳児は、助け合い協力する園児の姿が見られたか。 

③ 乳幼児理解に心がけ、一人一人のよさや可能性を伸ばす配慮や指導を

心がけていたか。 

 

具体的には言葉でおねがいします（ご意見） 

（５～３歳児クラス） 

・子どもの気持ちによりそいながら解決の道を示してもらったと思います。 

・毎日、先生方かキレイにそうじをして下さり、気持ちの良い環境で過ごせていると感じます。 

・子どもの話を聞いているだけでも、お友達と協力していろいろしているんだとわかりました。 

・人数が多いですが、先生方が一人一人の性格などよく把握されているなと思いました。 

・クラスの人数が多い中でも目を配っていただき、その都度連絡帳や対面で様子を教えてもらえました。 

・遊んだものは自分たちで片づける姿をオープン保育で見る事もできたり、泣いている子を助けたりする

姿も見れすごいなと思いました。 

・子どもの個性を良い面としてとらえていただき、肯定的な声掛け等をしてくださりうれしいです。 

・教室環境がとてもよく、自分で準備などができる工夫や子どもたちのヤル気を出させるよう工夫がちり

66%

34%

0% 0%
十分満足

満足

やや不満

不満
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ばめられていてすごいなと思いました。子どもの「聞く態度」がすばらしく感動しました。 

・オープン保育で園内に入ったとき清潔感を感じました。 

・お友達との関わりの中で、協力したりゆずったりと家ではなかなか身につける事ができないことを学ば

せてもらえています。 

・園はいつも清潔感があり綺麗にして下さっていると思います。 

・奉仕活動を全家庭で行わせていただき、園・家庭一体となって環境整備ができていると感じます。発表

会を見させていただく中で、園児たちの助けあう姿を見させていただきました。 

・先生からほめてもらって嬉しかった事をよく話してくれて指導の的確さを見ることができました。 

 

（２～０歳児クラス） 

・子供について先生に相談すると丁寧にアドバイスをいただけるので、園で同じように子供のことを見て

いただいていると感じております。 

・先生のことが大好きで、毎日会えるのを楽しみにしていますし、先生にほめてもらいたくて頑張れるこ

とがたくさんあるようです。 

・オープン保育の時、とても清潔感がある印象でした。送迎の際にも、よく先生方が掃除をされているの

を見かけます。 

・問題を感じる所に対して、優しくするだけでなく、向き合い説明をして下さっている事が、子供と話を

していても分かるので安心しています。 

・クラスの教室内に一人分ずつ分かりやすいように荷物の置き場が決まっていて、自分で身支度ができる

環境になっていると思う。 

・乳児クラスの園舎は様々な面で子どもの安全を考えたもので、この園を利用して良かったと思える大き

なポイントです。オープン保育の時もきれいだし、清潔感あり、整頓されている印象でした。 

・連絡帳で書いてもらっている園での様子が、とても具体的でよく見てもらっているなと感じています。 

・清掃活動の際、教室内を拝見させていただきましたが、安全に考慮されており、安心して預けられる環

境が整っているように感じました。 

・他の子と並べてしまい不安に思う事もあったが、その時は相談に乗って下さり、子の個性や良い所をほ

めてくれてすごく嬉しかった。 

 

４ 保健・安全・給食について 

 

保健・安全・給食の指導について。 

① 歯磨き・うがい・手洗い等の基本的な生活の習慣化が図られてい

たか。 

② 避難訓練や安全・危機管理については充分に対応できていたか。  

 

67%

32%

1% 0%
十分満足

満足

やや不満

不満
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① 給食についての満足度はどうですか。 

 

具体的には言葉でおねがいします（ご意見） 

（５～３歳児クラス）  

・イロドリンクを導入されてから給食やおやつを見ることができて良かったです。 

・栄養バランスを考えた充実したメニューで大変有り難いです。毎日手作りおやつを提供していただ

いていることも大変満足しています。 

・避難訓練のことを家に帰ってからも、話したり、自分たちでもう一度してみたりしています。 

・イロドリンクでメニューをいつもみせて頂きありがとうございました。 

・避難訓練を毎月しているので、日常で災害がおきたら避難するということを常に意識出来て良いと

思います。給食がとってもおいしいようで、「給食だったら食べることができる！」と苦手な物も食べ

るようです。 

・手洗いの事、安全面のこと園で教えてもらったことを家で教えてくれます。しっかり指導していた

だいてありがたいです。 

・給食はいつも、おいしいと言っています。 

・給食については、感謝しかありません。行事食はかわいいメニュー表を付けてもらったり、旗  を

持ち帰ったり、子どもは大変よろこんでいました。 

・バランスの取れた給食、おやつとてもありがたく思っています。品目が多く、また写真でお知らせ

下さり、子供達の大切な成長期を安心しておまかせできます。 

・手洗いの習慣がしっかりとついており、うれしく思っています。避難訓練で教えてもらったことを

私にも教えてくれるので、しっかり理解できているんだなと思っています。給食は毎日献立表を見て

楽しみにしているようです。 

・うがいも私の知らないあいだにできるようになっていて、こども園で出来るようになったんだなと

思いました。 

・保健だよりでその時流行っている風邪症状や登園基準などを知ることができてありがたいです。 

・たいようこども園で休園がなかったのは、対策がしっかりされているからなのかとも思います。 

・オープン保育では、外遊び後に自ら手を洗う姿や、ここで手を洗うんだよと教えてくれる姿が印象

的でした。 

・お迎えに行った際、園児達も消毒を毎日しており、対策をしっかりと行っていただいています。 

 

（２～０歳児クラス） 

・毎月の献立、親も楽しみに見ています。 

・避難訓練は家ではなかなかできないので、とてもありがたく地震があった時は頭を守る…等理解し

88%

12%

0% 0%
十分満足

満足

やや不満

不満
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ている様子です。 

・給食はイロドリンクで内容が見ることができて嬉しいです。野菜がたっぷり入って彩もよく栄養満

点で美味しそうです。 

・避難訓練や危機管理については情報が少ないため分からないです。 

・家で手を洗うときも、園で習った歌を歌いながら洗っているので、楽しみながら良い習慣が身につ

いているのだなと感じています。 

・小さいうちから手洗い、消毒することが身に付き外出先でも自らしています。 

・いつもおいしいと言っています。栄養満点で安心しています。 

・アレルギー持ちの子どもにとって、とても助かりました。 

・家では野菜を全く食べないのに給食は頑張って食べているようです。いつも「美味しかった！」と

教えてくれます。 

・危機管理に関して、保護者は迎えの人が保護者カードを首からつるす等して、対応してはどうかと

思います。 

・基本的な生活習慣は、家では教えていないことが出来るようになっているなど、自分からすすんで

手洗い等をする様子を見て、園でしっかり教えていただいているのだなと思っています。 

・外食しても何でも食べられるようになったのは、日頃の給食がおいしく楽しく食べられていて満足

している証拠なのだろうと思います。 

・イロドリンクで給食の画像を見たりしますが、離乳食も一度画像などで見ることができたらいいな

と思います。 

・給食は季節に合った食材が使われていて、家ではなかなか食べさせられてないものもあるので、す

ごくありがたいです。給食の様子写真や刻み方など見せて頂けるとうれしいです。 

・0 歳児がどのくらいの量そして一口量など、子供が実際に食べている様子を見ることが出来たらあ

りがたいなと思います。 

・引き渡し訓練はただのお迎えという感じで訓練の意味があるのかよくわからないものでした。 

・病後児を利用させて頂いだいた時、思いやりのある言葉かけや対応に安心してあずける事が出来た。 

 

 

５ 新型コロナウイルス感染症等の対策について 

 

新型コロナウイルス並びにインフルエンザ等の感染症対策をしっかり

と行っているか。 

（連絡・相談・情報発信等） 

 

54%41%

5% 0%
十分満足

満足

やや不満

不満
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気づかれたこと自由にお書きください。 

（５～３歳児クラス） 

・感染拡大がないように、きめ細かな対応、対策をしていただき、安心して預けることができました。 

・イロドリンクで発信して頂けて安心です。 

・コロナになった時は、詳しく教えて頂き助かりました。 

・朝登園した園児の体温を玄関で測ったり体調を聞いたりされていて、すぐ対応できるようにされて

いると思いました。 

・家でもご飯を食べる前に消毒をしたりするようになったので、こども園での習慣だと思います。 

・休園にならないように対応して頂き、先生方も感染リスクが高い中最大限に気を配ってい頂いたの

だと思います。逆に園で流行している時はもう少し詳細に感染状況を発信して頂いてもいいのかなと

思いました。各家庭で登園を控えることもできるので、一つの対応かなと思います。 

・コロナ、インフル以外もクラスで増えてきた感染症はアプリなどでお知らせがほしいです。 

・園で今何が流行しているかをお知らせ下さりありがたいです。 

・コロナ感染者について、どのクラスでどれくらい出ているかを知れると、気をつけ方や安心感があ

るなと思います。 

・感染者のおよその人数は教えてもらいたかった。休ませるのは各自の判断とのことでしたが、発生

状況が分からないと判断のしようがなく少し困りました。 

・検温・消毒などしっかりされていると思います。何かあれば連絡がありますし、安心できます。 

・何かある度にお手紙をいただけるので、子供が元気でも注意喚起として意識できますし、園の状況

や対応方法まで事前に把握できるので安心できております。 

・何かあれば連絡して下さるし、看護師さんがいらっしゃるので、相談も出来て安心しています。 

・コロナや他の感染状況についてもう少し情報がほしいと思うときがありました。 

・もう少し写真をイロドリンクで見ることができたらと思います。 

 

（２～０歳児クラス） 

・個人情報等の問題やそれぞれ感覚の問題があるかもしれませんが、できれば「○○組さんで○○が

はやっています」の連絡がもっとあるとありがたいです。 

・体温を測ったりアルコール消毒をしたり、安心して登園できます。 

・流行しているウイルス等早めに情報をいただけたらと思います。 

・クラスに感染者が 1 人でも出た場合は、子どもや家族の健康をさらに意識して、手洗いうがいを促

すためにも、情報発信してもらうといいのかなと思いました。 

・メール配信で流行っている感染症について教えてもらえるので家庭でも注意喚起できる。 

・流行っている病気を早めに教えてほしい。子供が病気にかかっている時に、だいたいどのような病

気か予測できるので。 

・毎朝、家だけでなく園に着いて玄関での体温則定や必ず手指消毒をしている。お便りやイロドリン

クでお知らせして頂き分かりやすい。 

・コロナはイロドリンクで記事を読みますが、他の感染症に関しても入口玄関の見える所にクラスご

とに“○○病が○名発症しています”など注意喚起の白板があればいいと思います。 



10 

 

・熱が出て休んだ時、こちらから聞かないと保育で流行っているものを教えてくれないのはたまに困

ります。 

・登園時の体温チェックは重要だと思います。  

・大きな感染で休園することなく登園させていただけているのは、日頃の感染対策のたまものだと思

います。 

・風邪や下痢、嘔吐などクラスで流行っているものについても、可能な限りタイムリーに伝えていた

だけると、受診の際に伝えられたり登園を控えたりすることにつながるかなと思います。 

・感染症対策なのでしょうが、お迎えの電話がすぐきたり、登園出来ないと言われたりするのは､柔軟

な対応をしていただけるとありがたいです。 

・コロナが流行っている時に学生が実習に来ていて大丈夫なのかなと思いました。 

・感染者が出た時、何クラスなのかだけでも教えて頂けたら対応や対策がもっととりやすいと思う。

（コロナに関係なく） 

 

６ 自由なご意見 

 

たいようこども園のための提言、ご意見をお願いします。（自由に） 

（５～３歳児クラス） 

・一クラス 25 名以上と大変多くの園児さんを丁寧に見て下さり、先生方には感謝しています。 

・こども園での様子を連絡帳等で教えて下さるのでとてもありがたいです。 

・今年度特に感じたのは、イロドリンクがすごく役立つなということです。緊急の情報発信から園の

様子を写真で見ることができ利用を始めて頂いてよかったと思います。 

・園であった出来事などを連絡ノートなどで教えてもらえ嬉しく思います。笑顔で園から帰ってくる

子を見て安心しています。 

・たいようこども園は一人一人の子どもたちの個性を認め伸ばしていけるような関りをして下さっ

ており安心しています。子供達の安全への取り組みを、どんな事をして下さっているか外向きに発信

されてもよいかなと思います。 

・イロドリンクで園や子供達の様子が分かるので、更新を楽しみにしています。子供と一緒に写真を

見ながら、今日あったことなどを話しています。もう少し更新頻度が高くなるとうれしいです。 

・これからも子供たちのためにたくさんの経験をさせてあげてほしいです。 

・同居家族全員で行事を見させていただけますと、とても嬉しいです。また、夕涼み会についても久

しぶりに実施していただけますと、とても嬉しいです。アンケートにつきまして、スマートフォン筆

で回答ができるとより便利だなと感じます。 

 

（２～０歳児クラス） 

・イロドリンクの写真が小さく見にくいので、一枚ずつ貼り付けすると見えやすいのかも…と思いま
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した。 

・アプリで園の様子を見ることができて毎回楽しみにしています。もう少し写真の枚数を増やしても

らえると嬉しいです。 

・園、保育園の様々な問題がニュースになっていますが、たいようこども園は、対応をしっかりして

下さっているので安心して預けることができます。 

・苦手な食べ物を上手に食べさせる方法など知れたらいいなと思いました。園で歌っている手遊びの

歌や、体操など動画を見ることができたら家でも一緒にできたりするので楽しめると思いました。 

・子供が胃腸炎で登園できず困っていたところ病後児保育はとても助かりました。イロドリンクの採

用も警報時などこちらから確認する必要がなくなったのでとても助かります。 

・一つだけ乳児センターの外側のインターホンと内側にあるインターホンどちらを押せば良いのか

入園説明会で教えてもらえると助かります。初めての保護者は迷ってしまうかもしれないので…。 

・1 ヶ月に 1 回の弁当日をもう少し減らしてほしい。（行事の時や３ヶ月に１回等） 

・園の先生の中では当たり前になっていることでも十分な説明がないと分からないことが多いので

新入園の所にも分かるように配慮してほしいです。 

・毎日連絡帳を見るのを楽しみにしています。 

・毎日子供たちが元気に安全に楽しく過ごせるよう努めてくださり、とても感謝しています。 

・コロナやインフル等感染症が懸念されるなか、保育をしていただき本当に感謝しております。 

・普段の様子やイベント時などの写真を見る機会があれば嬉しいなと思います。 

・情報共有が、先生の間でしっかりされているといつも思います。対応して下さる先生が変わっても

特に困ることなくお伝えすることが出来ています。また登園時に迎えて下さる先生にお話したこと

が、しっかり担任の先生に伝わっているなど、親としてはいつも安心して子供をお預けすることが出

来ています。 

・○歳児クラスは、“今こんな事が出来るよ”といった成長発達の目安になるような情報が欲しい。 

・イロドリンクの写真は当日のものなのか別日のものなのか分かりにくいのでリアルタイムの発信

がありがたいです。 

 


